

Жітіқара аудандық сайлау комиссиясының ХАБАРЛАМАСЫ

(Жалғасы. Басы 1 бетте).
№ 4 сайлау округі бойынша
Байсалбаев А.М. – 241 Мухамбетов А.К. – 222 Смагулов А.Р. – 997.

«Барлығына қарсы» жолында белгісі бар бюллетеньдер саны – 63.
Смагулов Айбол Рахимғалиевич сайланды, 1969 жылы туған, «Қостанай минералдары» АҚ техникалық директор, Жітіқара қаласында тұрады.

№ 5 сайлау округі бойынша
Ищанова А.М. – 489 Канатбаева Ж.Б. – 265 Шаденов Р.А. – 799.

«Барлығына қарсы» жолында белгісі бар бюллетеньдер саны – 28.
Шаденов Руслан Аскарлович сайланды, 1980 жылы туған, шаруа қожалығының басшысы, Жітіқара қаласында тұрады.

№ 6 сайлау округі бойынша
Авилова Н.А. – 120 Мощенко С.А. – 722 Утебаева А.С. – 277.

«Барлығына қарсы» жолында белгісі бар бюллетеньдер саны – 74.
Мощенко Светлана Анатольевна сайланды, 1985 жылы туған, жеке кәсіпкер, Жітіқара қаласында тұрады.

№ 7 сайлау округі бойынша
Калмурзина С.С. – 250 Мустафина М.О. – 260 Юсупова С.С. – 651.

«Барлығына қарсы» жолында белгісі бар бюллетеньдер саны – 18.
Юсупова Светлана Сатвалдовна сайланды, 1968 жылы туған, мүгедектерге арналған Жітіқара өңірлік оңалту орталығы директорының орынбасары, Жітіқара қаласында тұрады.

№ 8 сайлау округі бойынша
Андрянов П.А. – 390 Андроник А.В. – 433 Макаров Е.Н. – 981.

«Барлығына қарсы» жолында белгісі бар бюллетеньдер саны – 39.
Макаров Евгений Николаевич сай-

ланды, 1986 жылы туған, «М-Арх» ЖШС директоры, Жітіқара қаласында тұрады.

№ 9 сайлау округі бойынша
Ержанова О.И. – 781 Утешева С.Б. – 222 Хасанова М.Л. – 321.

«Барлығына қарсы» жолында белгісі бар бюллетеньдер саны – 13.
Ержанова Оксана Ивановна сайланды, 1979 жылы туған, «Ержанова О. И.» ЖК директоры, Жітіқара қаласында тұрады.

№ 10 сайлау округі бойынша
Жазитова Ж.А. – 201 Ищанова В.И. – 562 Якупова А.Ю. – 101.

«Барлығына қарсы» жолында белгісі бар бюллетеньдер саны – 28.
Ищанова Венера Ибрагимовна сайланды, 1985 жылы туған, жеке кәсіпкер, Жітіқара қаласында тұрады.

№ 11 сайлау округі бойынша
Герфанов М.М. – 357 Исмукашев А.А. – 1065 Рысбек Д.Б. – 357.

«Барлығына қарсы» жолында белгісі бар бюллетеньдер саны – 64.
Исмукашев Арман Айтбаевич сайланды, 1989 жылы туған, «AMANAT» партиясы Жітіқара аудандық филиалының консультанты, Жітіқара қаласында тұрады.

№ 12 сайлау округі бойынша
Жакетов А.К. – 199 Сарымсаков С.Ж. – 241 Уразалинов Н.З. – 1343.

«Барлығына қарсы» жолында белгісі бар бюллетеньдер саны – 71.
Уразалинов Нурлан Зарлыкович сайланды, 1970 жылы туған, «AMANAT» партиясы Жітіқара аудандық филиалының атқарушы хатшысы, Жітіқара қаласында тұрады.

Жітіқара аудандық
сайлау комиссиясы.

СООБЩЕНИЕ Житикаринской районной избирательной комиссии

(Продолжение. Начало на 1 стр).
По избирательному округу № 4
Байсалбаев А.М. – 241, Мухамбетов А.К. – 222, Смагулов А.Р. – 997.

Число бюллетеней с отметкой в строке «Против всех» – 63.
Избран Смагулов Айбол Рахимғалиевич, 1969 года рождения, казах, технический директор АО «Костанайские минералы», проживает в г. Житикаре.

По избирательному округу № 5
Ищанова А.М. – 489, Канатбаева Ж.Б. – 265, Шаденов Р.А. – 799.

Число бюллетеней с отметкой в строке «Против всех» – 28.
Избран Шаденов Руслан Аскарлович, 1980 года рождения, казах, глава крестьянского хозяйства, проживает в г. Житикаре.

По избирательному округу № 6
Авилова Н.А. – 120, Мощенко С.А. – 722, Утебаева А.С. – 277.

Число бюллетеней с отметкой в строке «Против всех» – 74.
Избрана Мощенко Светлана Анатольевна, 1985 года рождения, украинка, индивидуальный предприниматель, проживает в г. Житикаре.

По избирательному округу № 7
Калмурзина С.С. – 250, Мустафина М.О. – 260, Юсупова С.С. – 651.

Число бюллетеней с отметкой в строке «Против всех» – 18.
Избрана Юсупова Светлана Сатвалдовна, 1968 года рождения, казашка, заместитель директора Житикаринского регионального реабилитационного центра для инвалидов, проживает в г. Житикаре.

По избирательному округу № 8
Андрянов П.А. – 390, Андроник А.В. – 433, Макаров Е.Н. – 981.

Число бюллетеней с отметкой в строке «Против всех» – 39.

Избран Макаров Евгений Николаевич, 1986 года рождения, русский, директор ТОО «М-Арх», проживает в г. Житикаре.

По избирательному округу № 9
Ержанова О.И. – 781, Утешева С.Б. – 222, Хасанова М.Л. – 321.

Число бюллетеней с отметкой в строке «Против всех» – 13.
Избрана Ержанова Оксана Ивановна, 1979 года рождения, украинка, директор ИП «Ержанова О.И.», проживает в г. Житикаре.

По избирательному округу № 10
Жазитова Ж.А. – 201, Ищанова В.И. – 562, Якупова А.Ю. – 101.

Число бюллетеней с отметкой в строке «Против всех» – 28.
Избрана Ищанова Венера Ибрагимовна, 1985 года рождения, татарка, индивидуальный предприниматель, проживает в г. Житикаре.

По избирательному округу № 11
Герфанов М.М. – 357, Исмукашев А.А. – 1065, Рысбек Д.Б. – 357.

Число бюллетеней с отметкой в строке «Против всех» – 64.
Избран Исмукашев Арман Айтбаевич, 1989 года рождения, казах, консультант Житикаринского районного филиала партии «AMANAT», проживает в г. Житикаре.

По избирательному округу № 12
Жакетов А.К. – 199, Сарымсаков С.Ж. – 241, Уразалинов Н.З. – 1343.

Число бюллетеней с отметкой в строке «Против всех» – 71.
Избран Уразалинов Нурлан Зарлыкович, 1970 года рождения, казах, исполнительный секретарь Житикаринского районного филиала партии «AMANAT», проживает в г. Житикаре.

Житикаринская районная
избирательная комиссия.

ВЫБОРЫ - 2023

За процветание и стабильное развитие



19 марта в стране прошли выборы депутатов Мажилиса Парламента и маслихатов.

В нашем районе было создано 12 избирательных округов. Задолго до избирательной кампании жители региона имели возможность знакомиться с кандидатами на личных встречах, страницах печатных СМИ, на телеканалах, с помощью рекламных материалов.

В день выборов представители газеты «Авангард» побывали на нескольких избирательных участках.

Избирательный участок № 369, политехнический колледж.

Время - 7.00. Исполняется государственный гимн. Председатель избирательной участковой комиссии объявляет о начале выборов.

Беседуем с Максатом Назаркеновым, пришедшим на избирательный участок одним из первых.

- Я уроженец нашего района. В данное время работаю в АО

«Костанайские минералы» заместителем главного энергетика предприятия. В выборах участвую уже несколько лет. Многие кандидаты в районный маслихат знаю, свой выбор сделал. Пришел с мыслями, что люди, за которых проголосую, сумеют внести свой вклад в улучшение жизни населения не только района, но и страны в целом. Верю в перемены к лучшему. Надеюсь, что избранные депутаты оправдают наши надежды и доверие.

Салтанат Жумагулова, секретарь участковой избирательной комиссии:

- Сегодня на нашем участке впервые проголосовал Семен Глазунов, ему недавно исполнилось 18 лет. Мы поздравили его с совершеннолетием, вручили ему подарок.

Избирательный участок № 374, Дворец культуры.

В фойе здания звучат праздничные мелодии, подходят избиратели.

На этом участке свой выбор

«Выборы в Республике Казахстан основываются на свободном осуществлении гражданином республики своего права избирать и быть избранным» (Конституционный закон «О выборах в Республике Казахстан», гл. 1, ст. 2).

сделал аким района Нуржан Утегенов.

Владислав Бардин, слесарь АО «Костанайские минералы»:

- Мой непрерывный стаж на родном предприятии - 26 лет. Пришел на выборы с дочерью Татьяной. Это вторые выборы, в которых она участвует. Моя дочь - студентка 2-го курса Костанайского государственного сельскохозяйственного университета им. Байтурсинова, учится на технолога пищевой промышленности. Приехала домой на праздники. Считаю, что выборы - важное событие, ведь нам безразлична судьба страны. Нас радуют положительные перемены в нашем районе, город хорошеет из года в год.

Пусть процветает наша республика!

Оксана Валькова, работник ГКП «Житикаракоммуэнерго»:

- Несмотря на неустойчивую погоду, настроение хорошее. Я родилась в Житикаре. Сегодня, можно сказать, решается судьба района и страны в целом. Верю в лучшее, мечтаю о благополучии. Выражаю надежду, что каждый вновь избранный депутат сделает все возможное, чтобы воплотить в жизнь то, о чем сказал в своей предвыборной программе.

Пусть их слова не расходятся с их делами!

Ербол Кушкинбаев:

- Я работаю дежурным станцией Житикара. Супруга Меррамгуль - преподаватель политехнического колледжа. Я проголосовал за своего руководителя Алибека Мухамбет, он грамотный человек. Думаю, что в случае его избрания в Мажи-

лис проблемы железной дороги будут решаться на республиканском уровне.

Радует, что хорошими темпами развивается наш район. Мы любим свой город за размеренность жизни и комфортные условия, которые сейчас создаются. Всем казахстанцам желаем здоровья, счастья и мира!

Избирательный участок № 368, школа № 12.

Вера Тюнина, секретарь участковой избирательной комиссии:

- Голосование проходит в штатном режиме. Утром проголосовали те, кто торопился на рабочую смену. Сегодня выходной, основной поток избирателей ожидается ближе к обеду.

Избирательный участок № 381, школа-лицей имени Абая.

Султан Сармурзин, пенсионер:

- С выборами связываю идею политического и духовного обновления нашего государства. Надеюсь на дальнейшее улучшение благосостояния наших граждан.

На этом участке мы стали зрителями концерта, участники которого порадовали пришедших избирателей своими танцами, песнями, сценками.

Глядя на лица детей, подумала, что именно для их будущего проходят все позитивные преобразования в нашей стране.

Обновленная политическая государственная система даст возможность народу отслеживать деятельность избранных кандидатов.

Первые голосующие на избирательном участке № 7 (десятая школа) появились где-то за пол-

часа до открытия. Как всегда, пораньше пришли люди старшего поколения, именно пожилые проявляют свою гражданскую активность почти на всех выборах. Если с утра оживление проявили пенсионеры, то ближе к десяти часам активизировались люди среднего и младшего поколения. Пик активности, со слов членов избирательной комиссии, наблюдался именно до обеда, к этому времени процент явки проголосовавших уже перевалил за половину от общего числа выборщиков. Прежде чем пройти в зал голосования, многие избиратели задерживались у стенда кандидатов, одни дольше, другие поменьше. Тем не менее люди знали, за кого будут голосовать, и были знакомы с программами кандидатов из средств массовой информации.

Что касается нарушений, то, по мнению наблюдателей как от партий, так и от кандидатов, они выявлены не были. Избиратели получали на руки не один, а сразу пять бюллетеней - избиратели не только в Мажилис, но и в районные и областные маслихаты.

Уже на выходе из школы удалось поговорить с несколькими избирателями. Все они надеются, что сегодняшние кандидаты справятся с намеченными задачами. А на вопрос о том, за кого голосовали, отвечали, что за местных, за тех, кого знают, в частности за председателя правления АО «Костанайские минералы» Ербола Нурхожаева, за Юсупову Светлану Сатвалдовну, за партию «Аманат».

Тогжан ЖАМАНКУЛОВА,
Мурат КАИБЖАНОВ.